PeweHue 3agauy,
NPUBOOALLNX K YMHOXEHUIO
npoodeu

Ypok 122



Llenun ypoka:

* [IpooomknuTe opMnUpoBaThb HaBbIK YMHOXEHUS Opoben;
* OCBOUTb peLleHne 3aaad, NPUBOASILLMNX K YMHOXEHUIO Apoben.
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BoccTtaHOBUTE HegocTawLwee Yncno:
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Kak BbIMMCINIUTDL:

* NoWwanb NPSAMOYronbHUKa?

d

* paCCTOAHUE, eCI U3BECTHDbI
CKOPOCTb 1 Bpema?

PaccTtosaHue = CKOpOCThL - Bpemsa

S=v-t

« S—paccTosHue
* v — CKOPOCTb
* t - Bpems




1. 3anonHuTe Tadnuubl:

IlanHa npsamo- 1 | 3
VI'OJIBHUKA 4 M 12 cm 2 M 2™ 4 M
[IIupuna npsamo- 1 1 1
~ YyrOJIBHUKA LR G e 5" 6" 2 ™
- IInomans
| CxopocTh, KM/4 12 12 12 15 15
1 1 2
Bpems, u 3 7 B 3 3

PaccrosHue, KM




<. 9d 11 BCJIOCUMIICAMCT T11POCXdA]l 12

0) CKONMbKO KUNMOMETpPOB OH
npoepeT, ABUrasiCb C TOM Xxe
CKOpPOCTbLHO, 3a:

#MdﬂbKO KUITOMETPOB OH Npoexarn
3a:

:lqp ¢ 3y?

2

1 ¢ 11‘4?
¢ —y? 2

3 1

3 ¢ 25‘4?
e _y?

4 1

- ° zgq?
e —y? 3

* 3-y?



PewuTe:
* CKOJIbKO MUHYT B 2 Yacax? Kak
BblYNCIINTD?
* CKOJTbKO rpaMMoOB B 5 Kunorpammax?

» Ne 606 (a, 6, B)
e 607 (a, 0, B)
. 608
° 609



N camocTosTenbHas paboTa

)
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IlomalluHee 3aaaHue:

* 1) CTp. 166-167 —4YMTaThb NOMHOCTLIO; «PelleHune
3agad» pasobpatb;

» 2) N2 606 (r), 607 (), 610*;
* 3) PT - Ne 294;

 4) Ha KaHUKynax peLlunTb «BapuaHT 3» U
«BapuaHT 1» (c apobsimn) ans noarotoBku K BI1P
(cMm. dpann).



